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  را ثابت كنيد. ارزي زير ، همها گزاره جدول ارزشبا استفاده از  1

p q q p    
  

1  

  ارزي ثابت كنيد: بدون استفاده از جدول و با استفاده از روابط هم 2
[(p q) p] q T    

  

5/1  

p)شرطي ةاگر گزار 3 q) s  نادرست باشد، آنگاه ارزش گزاره(q s) p    .را با ذكر دليل تعيين نماييد  
  

1  

  هاي زير را تعيين كنيد و نقيض هر يك را بنويسيد. ارزش گزاره 4

xxالف) ;   3 07   

  گويا است. 2عددي زوج است يا 3ب) 
 

2  

  شود.  واحد اضافه مي 120هاي آن  به تعداد زيرمجموعه ،عضو اضافه كنيم A ،4مجموعة اگر به  5
  دست آوريد. را به A مجموعةالف) تعداد عضوهاي 
  .به دست آوريدرا  Aمجموعة ب) تعداد افرازهاي 
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Aباشند و S نمونةچهار زيرمجموعه از فضاي  Dو  A ،B ،Cاگر  6 B وC D  :باشد، ثابت كنيـدA C B D  .
  (روش عضوگيري)

  

1  

  ها ثابت كنيد: به كمك جبر مجموعه 7
(A B) C (A C) (B C)     الف) 

  

(A B) (B A) (A B) (A B)      ب) 
  

5/2  

Aالف) اگر 8 { , x y , }  3 2 Bو 1 {t , , x y} 6 Aو داشته باشيم 5 B B A   مقادير ،x ،y  وt  را به دست
  آوريد.

)ب) نمودار ضرب دكارتي , ] [ , )  2 3 1   را رسم كنيد.  2
  

1  
  

5/0  

شـوند. چقـدر    دو نفري برابر نيستند. آنها يكي پس از ديگري وارد سالن مـي عضو دارد كه قد هيچ  14يك تيم واليبال  9
  شود؟ احتمال دارد كه بلندقدترين آنها آخرين نفري باشد كه وارد سالن مي

  

5/0  
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P(Aاگر 10 B )  1

4 وP(A B)  1
3مقادير ،P(A ) وP(A B) .را محاسبه كنيد   
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Aعددي به تصادف از مجموعه 11 { , , , } 1 2   كه عدد انتخاب شده: مطلوب است احتمال آن.كنيمميانتخاب200
  پذير باشد. بخش 3الف) بر 
  پذير باشد. بخش 7يا  3ب) بر 
  نباشد.پذير  بخش 7پذير باشد ولي بر  بخش 3ج) بر 

  

2  

Bاگر 12 A :باشد، ثابت كنيدP(A B) P(A) P(B)   
  

1  

تر يـا   ، سه برابر احتمال وقوع هر عدد بزرگ4تر از احتمال وقوع هر عدد كوچكاي ساخته شده است كه تاسي به گونه 13
  .بيابيدرا  P(A)زوج باشد، يپيشامد وقوع عدد Aاست. اگر در پرتاب يك تاس  4مساوي 

  

5/1  

1برابر احتمال برد نيكا و احتمـال بـرد نيكـا    كنند. احتمال برد هلسا دو نيكا و هلسا و يكتا در يك مسابقه شركت مي 14
3 

  احتمال برد يكتا است.
  الف) احتمال برد هر يك را به دست آوريد.

  احتمال اينكه نيكا يا هلسا برنده شوند، چقدر است؟ب) 
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  20 جمع بارم 
 


